CydacHl IHCTPYMEHTH KOMII F0Te€PHOI
MaTeMaTUKN — TOYKa 30Dy



CHUMBOJIbHA MaTeMaTUKA
Maxima
(wxMaxima)/Mathematica/Maple



O0unc/II0BaIbHA MaTeMaTUuKa

Scilab/Octave/Matlab



/

(o < o«

Da



Posp’sazanng nudepenitiaibHuX PiBHSIHD

Sanaqda Kormmi:
y = y2 —ysinx + cosx

y(0) =0



Cucrema JiHifiHux nudepeHniaaIbHIX PiBHSIHD

Sanada Kommi:
il =1 — T2
.’i‘g = —4.@1 — T2
1'1(0) = 0; J}Q(O) =1.
1’1(1),332(1)—?



Mogens KommBatb i3 jgemiidepom (Xcos)

gFl = —kx mi = Fy + Fy + F(t)

[ F2 = —nz




Mogens KommBatb i3 jgemiidepom (Xcos)

gFl = —kx

[ F2 = —nz

abo

mi'ZFl—FFQ—i-F(t)

mi = —kx —nx + F(t)



Mogens KommBatb i3 jgemiidepom (Xcos)

Fl = —kx

[ 2= —nz
m
()

mi'ZFl—FFQ—i-F(t)

abo
mi = —kx —ni + F(t)

[Ticnst mepeTBOpEHHS:

k F(t
jé+ﬁ3'c+—:v:7()
mo - m m



Mogens KommBatb i3 jgemiidepom (Xcos)

Fl = —kx

[ 2= —nz
m
()

mi'ZFl—FFQ—i-F(t)

abo
mi = —kx —ni + F(t)

[Ticnst mepeTBOpEHHS:

F(t
$+ﬁa'c+f:c:£
m
abo
F(t) .k
T=—">——2——z
m m



CTaTuCcTnKa

R (RKward)/PSPP/IBM SPSS
Statistics



[mKeHnepHe Mo II0BaAHHS

FreeFEM/ANSYS/Abaqus



Posp’a3yBannst 3acobaMu MPUKJIaTHOI MaTeMaTHKH
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c L
I T

20 300 20

40
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Beron: p = 0,0025 xr/cem®, E = 218000 H/em?, v = 0,15
Cranb (apmysanms): p = 0,0078 xr/cem®, E = 2100000 H/cem?, v = 0,2
Haganraxkenns: ¢ = 1000 xr/m.



